

# 春节出行先为爱车“体检”

春节临近,节日出行免不了长途驾驶,在上高速出行前对车辆进行必要的检查十分重要,可避免车辆故障,保证行车安全。下面就告诉大家如何对车辆进行必要的出车前检查。



## 检查发动机舱油液

车主应当在出发前一周左右开始检查发动机舱油液的液面和油液质量是否正常,做到每日出行着车前和停止灭车后各检查一次,发现油液缺少应当及时添加补齐。对于行驶里程和行驶时间较长的车型还要确认车辆是否存在漏油故障。检查漏油的简单方法是,车主在每日用车完毕后,在车辆下方尤其是靠近发动机下方放置干净的纸张或棉布,待次日出行前再收回,这样连续检查几日后便可确认发动机及相关部位是否漏油。

## 检查全车水电

主要包括防冻液,制动液,玻璃水,以及电瓶。防冻液液面要保证在防冻液补水壶内上下限之间。另外,制动液是否足够,电瓶装头是否牢靠,都是必不可少的检查事项。

## 检查车辆的刹车、悬挂、以及传动部分

对于新车或者不到一年车龄的车辆来说,刹车的检查,可以通过试车来测试,是否存在刹

车跑偏,刹车不抱死等现象,便可以排除故障。用目测的方法,检查刹车盘片是否正常,磨损是

否不等,刹车卡钳回位是否正常,以及两侧对等位置的刹车力量是否近似均匀。

## 检查车辆仪表、灯光

车辆灯光是长途驾驶行车安全的重要保证之一,建议车主在出行前检查灯光是否齐

全,对于使用时间较长的车辆,应在维修站做更全面的电器电路检查,包括发电机、蓄

电池、线路和仪表等部位,都要保证它们的使用情况良好。

## 检查车辆的轮胎

出发前应当着重检查每条轮胎的充气压力是否正常,并且还要检查轮胎磨损的情况,如果

某条轮胎经过反复修补或进行过胎壁部位的修补,则建议车主更换新轮胎。长途驾驶前车主

最好能自备一些必要的补胎工具,如外用快速补胎胶条、胶片等,以备不时之需。

## 检查车辆底盘

出行过程中,遇到了糟糕路段,尤其是石子路,没有安全防护措施的发动机底壳以及变速箱外壳,很容易受到来自路面的石子等异物的撞击,造成损伤。如果出现严重的托底,那么就会使车辆遭受严重损害,只能等待拖车

救援,将严重影响出游的质量。其次,对于三年以上的车辆来说,还要检查发动机排气管吊环是否出现受热腐蚀现象,如有存在问题,就要毫不犹豫的更换掉,否则长距离行驶,有可能导致吊环断裂,排气管脱离原装位的故障。

如果车辆的车况一般,车龄在五年以上,还要更多的检查,油箱的两条橡胶油管是否出现腐蚀的现象,故障表现为,轻轻用手捏,或者转动油管,如果看见龟裂的现象出现,那么就需要马上更换整套油管。(腾讯)

## 汽车电瓶怎样保养?

汽车电瓶是汽车得以正常行驶不可或缺的动力来源之一,如何避免非正常使用缩短汽车电瓶使用寿命,并延长其使用时间是很多车主关心的问题。

正常情况下,一块车载电瓶的使用寿命为4年,而电瓶寿命的长短与气候情况以及车主的使用习惯也有很大的关系。常见的折损电瓶寿命的因素包括:空气湿度、灰尘、腐蚀、电极松动或过紧、磨损以及汽车电缆的损坏。在极端情况下,这些因素都可能引起电瓶破裂甚至是更加严重的事故,而湿度和灰尘则被认为是两个最常见的罪魁祸首。

保持电池的干净整洁,并进行定期检测是延长汽车电瓶使用寿命的有效手段,而对汽车电瓶的清洁不同于日常物品,仅用抹布外加清洁剂用油进行擦拭还远远不够。

在清洁过程中首先需要注意检查工作环境是否有明火,尤其注意在清洁期间禁止吸烟,当发动机熄火的时候还应该注意断开电池负极与汽车电缆连接。因为汽车电池内含大量硫酸的酸会产生易燃氢气,遇明火容易产生爆炸发生危险。然后要记得在清洁开始前以及结束后将所有物品拭干避免短路发生。

牢记以上注意事项后真正的清洁正式开始,具体步骤如下:

- 1.用专业电瓶电极刷或是废弃牙刷清理电池正、负极上的粉尘和腐蚀物。如果不小心的手上沾上了清理下来的残渣,一定要及时洗手。
- 2.在接触表面涂上凡士林或脂质物形成一层保护膜。
- 3.仔细检查电瓶、电缆,谨防其他潜在缩短电池寿命的因素。
- 4.重新连接电缆和电池,严格按照先正极再负极的顺序以防触电或损坏汽车的电力系统。
- 5.最后再进行一次全面检查,发动发动机确保电瓶连接正常。(新华)

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

## 没有幻想 只有前瞻



形象代言人: 林俊杰

### 奢适宽体轿跑 Lamando凌渡 现已完胜登场

凭借独有的前瞻科技,刷新你对未来的想象。ACC自适应巡航系统智能控制行车速度,实时调节与前车车距;智感MIB多媒体娱乐终端,带来直觉式流畅的操作体验;丹拿5.1声道10扬声器高保真音响,还原逼真影院音场,让出行变成悠然自如的驾乘享受。



ACC自适应巡航



智感MIB多媒体娱乐终端



丹拿5.1声道  
10扬声器高保真音响

Lamando 凌渡  
— 魅力战袍 —

凌渡 轿跑 搜索

立刻扫描二维码,申请试驾



枣庄市众致汽车  
销售服务有限公司

光明路店: 0632-8268866 8268877  
西外环店: 0632-3823666  
服务热线: 0632-8268997 8268998

地址: 光明大道西外环转盘向西5公里路北  
地址: 西外环北首钓鱼台转盘南200米路东  
24小时救援电话: 0632-8268999



Das Auto.